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ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2026 

Aos 23 dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis, às 10h30min, reuniram-se 

os Senhores Vereadores da Câmara Municipal de São Sebastião da Amoreira, no qual 

foram convocados por meio de Edital de Convocação, publicado no Diário Oficial dos 

Municípios, na Edição 3452a do dia 21 de janeiro de 2026, para a realização da 1ª 

Sessão Extraordinária do ano de 2026. Verificada a existência de quórum regimental, nos 

termos do Regimento Interno, e na ausência do Presidente da Câmara Sr. José Ap. 

Braga, assumiu a presidência o Senhor Vereador WANDERLEY NOBREGA MONTEIRO 

FILHO, que declarou aberta a sessão, que fora transmitida ao vivo por meio da página 

oficial da Câmara Municipal, no Facebook. A Mesa Executiva estava assim composta: 

Wanderley Nobrega Monteiro Filho como Presidente em exercício; João Batista Alves da 

Costa, como Vice-Presidente; e Osmar Ramalho, como Primeiro Secretário. Em seguida, 

foi registrada a presença dos seguintes Vereadores: DEVAIR CRISPIM FERREIRA, 

JOÃO BATISTA ALVES DA COSTA, MARIA APARECIDA RAMALHO FERNANDES, 

NELSON FERREIRA DA SILVA, NEY ZACARIAS, OSMAR RAMALHO, RAFAEL ROCHA 

TEIXEIRA RICARDI E WANDERLEY NOBREGA MONTEIRO FILHO, ausente o vereador 

JOSÉ APARECIDO BRAGA. Após a abertura oficial, foi informado que a presente Sessão 

Extraordinária teve como pauta a deliberação dos Projetos de Lei nº 01, 03, 04, 05 e 

06/2026, do Poder Executivo Municipal com solicitação de Tramitação em regime de 

urgência. Dando sequência com Expediente do Dia, procedeu-se à leitura dos ofícios 

referentes aos Projetos de Lei. Logo após, deu-se início à Ordem do Dia. Considerando 

os pareceres favoráveis das comissões permanentes e a urgência solicitada pelo Poder 

Executivo Municipal, foi colocada em votação a tramitação em regime de urgência do 

Projeto de Lei nº 01/2026, de autoria da Prefeita Municipal, sendo aprovada pelos 

Vereadores presentes. Na sequência, foi colocado em 1ª e 2ª discussão e votação o 

Projeto de Lei nº 01/2026, cuja ementa: “Dispõe sobre a revisão geral anual com 

concessão de aumento real da remuneração dos Servidores Públicos do Município de 

São Sebastião da Amoreira, e dá outras providências.”, o qual foi aprovado pelos 

vereadores presentes. Seguidamente, considerando os pareceres favoráveis das 
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comissões permanentes e a urgência solicitada pelo Poder Executivo Municipal, foi 

colocada em votação a tramitação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 03/2026, 

de autoria da Prefeita Municipal, sendo aprovada pelos Vereadores presentes. Na 

sequência, foi colocado em 1ª e 2ª discussão e votação o Projeto de Lei nº 03/2026, cuja 

ementa dispõe: “Autoriza a abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 

8.681.222,40 (oito milhões, seiscentos e oitenta e um mil, duzentos e vinte e dois reais e 

quarenta centavos), e dá outras providências.”, o qual foi aprovado pelos vereadores 

presentes. Logo após, considerando os pareceres favoráveis das comissões permanentes 

e a urgência solicitada pelo Poder Executivo Municipal, foi colocada em votação a 

tramitação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 04/2026, de autoria da Prefeita 

Municipal, sendo aprovada pelos Vereadores presentes. Na sequência, foi colocado em 

1ª e 2ª discussão e votação o Projeto de Lei nº 04/2026, cuja ementa dispõe: “Autoriza a 

abertura de crédito adicional Especial no valor de R$ 175.000,00 (cento e setenta e cinco 

mil reais), e dá outras providências, e dá outras providências.”, o qual foi aprovado pelos 

vereadores presentes. Ato contínuo, considerando os pareceres favoráveis das 

comissões permanentes e a urgência solicitada pelo Poder Executivo Municipal, foi 

colocada em votação a tramitação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 05/2026, 

de autoria da Prefeita Municipal, sendo aprovada pelos Vereadores presentes. Na 

sequência, foi colocado em 1ª e 2ª discussão e votação o Projeto de Lei nº 05/2026, cuja 

ementa dispõe: “Autoriza a abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 

2.016.162,20 (dois milhões, dezesseis mil, cento e sessenta e dois reais e vinte 

centavos), e dá outras providências.”, o qual foi aprovado pelos vereadores presentes. 

Considerando os pareceres favoráveis das comissões permanentes e a urgência 

solicitada pelo Poder Executivo Municipal, foi colocada em votação a tramitação em 

regime de urgência do Projeto de Lei nº 06/2026, de autoria da Prefeita Municipal, sendo 

aprovada pelos Vereadores presentes. Na sequência, foi colocado em 1ª e 2ª discussão e 

votação o Projeto de Lei nº 06/2026, cuja ementa dispõe: “Autoriza a abertura de crédito 

adicional especial da quantia de R$ 2.136.539,63 (dois milhões, cento e trinta e seis mil 

quinhentos e trinta e nove reais e sessenta e três centavos), e dá outras providências.”, o 

qual foi aprovado pelos vereadores presentes. Encerrada a Ordem do Dia e nada a mais 
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havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão extraordinária, 

determinando a lavratura da presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada por 

todos os Vereadores presentes. 

 

_______________________________ 
Wanderley Monteiro Nobrega Filho 

Presidente em Exercício 
 
 
 
 

 
______________________________ 

João Batista Alves da Costa 
Vice-Presidente em Exercício 

 
 
 

___________________________ 
Devair Crispim Ferreira   

Vereador 
 
 
 

_____________________________ 
Nelson Ferreira da Silva  

Vereador 
 
 
 

______________________________ 
Rafael Rocha Teixeira Ricardi 

Vereador 
 

 
_____________________________ 

Osmar Ramalho  
1º Secretário em Exercício 

 
 
 

_______________________________ 
Maria Apª Ramalho Fernandes  

Vereadora 
 
 
 

______________________________ 
Ney Zacarias 

Vereador 
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